

# 东莞保险行业开展“汛”速行动

灾害发生期间,共计救援因灾害天气遇险车辆3307台

## A 保险行业开展防灾避险行动

4月中下旬,东莞持续暴雨天气,多个镇街遭遇水浸。早在暴雨天气来临之前,根据气象预测及有关部门的预警,东莞保险业迅速启动大灾应急预案,开展防灾避险的预警行动。

据了解,东莞市保险行业协会协调财险会员公司到全市各个易涝点进行排查,并与当地相关单位沟通研究共同治理易涝点。各保险机构通过微信、短信等方式,推送预警信息,整理重点临灾检查客户清单,开展针对性防灾减损指导,重点排查仓库企业存货情况,确保屋顶、排水系统等设施的完好无损。对低洼地带的财产,采取劝导搬移、做罩盖、垫高等处理手段。

其中,东莞人保财险利用“粤农保”3S遥感技术高效赋能灾前巡查,同时,深入田间地头协助农户主动做好立杆护田、沟渠疏通等防灾措施;积极发动养殖户做好防堤、漫堤、崩堤,以及监测水质、水温波动引发的病害。平安财险针对承保的多家企业,派遣专业理赔人员排查物资存放、排水等相关情况,并捐赠沙袋、挡水板等物资助力企业防范强对流天气,建立健全应急协调联动机制。

灾情发生后,东莞各财险公司优化理赔流程,做到能赔快赔、应赔尽赔、合理预赔。其中,东莞平安产险第一时间启动紧急预案,多措并举推进“理赔防救”一体化,坚守一线全力做好理赔服务。东莞人保财险针对车险推出了理赔“三免四快”服务,做到免现场查勘、免气象证明、免费事故救援;快速无差别救援、快速定损、快速维修、快速赔付,大大提高了理赔效率。

据统计,截至5月6日,东莞保险业因暴雨大风冰雹等灾害天气导致的保险报案共4901件,估损5895.34万元。其中,车险报案4473件,估损4707.68万元;非车险报案428件,估损1187.66万元。灾害发生期间,东莞保险业共计救援因灾害天气遇险的车辆3307台。目前,各项理赔工作正在稳妥有序加快推进。

文/周晓玲 图/受访者提供

4月份开始,东莞进入汛期,第一波强对流天气导致的强降水给居民带来了不小的影响和损失。接下来,龙舟水、台风等天气将接踵而至,为减少恶劣天气造成的影响,东莞保险行业用科技赋能,开展“保防救赔”等一系列防灾减灾行动。而对于东莞市民来说,配置相应的保险,能有效防范天气灾害带来的损失。



东莞人保财险开展事故救援行动

## B 科技创新为“保防救赔”赋能

完成线上理赔咨询回复12900余条,平均响应时效不到2分钟。

可以看到,科技创新在防灾减灾以及理赔的过程中,发挥了重要的作用。据了解,在刚刚过去的一波强对流天气中,科技赋能大大提高了防灾救灾的效率。如东莞人保财险4月就启动了专项行动,联合应急局及网格员搭建覆盖到具体街道的洪涝灾害救援服务网络,密切监测各地暴雨预警,收集洪涝灾害动态信息,通过手机短信、微信等多渠

道推送预警信息。在查勘理赔方面,车险报案利用微信小程序及公众号等科技手段,为客户提供智能高效、安全贴心的理赔服务,可通过微信小程序自助办理查勘、定损、赔付,大幅提升处理时效。

东莞人保财险表示,科技的运用,已经深入到保险查勘和理赔的方方面面。在次前预警方面,东莞人保财险4月就启动了专项行动,联合应急局及网格员搭建覆盖到具体街道的洪涝灾害救援服务网络,密切监测各地暴雨预警,收集洪涝灾害动态信息,通过手机短信、微信等多渠

道推送预警信息。在查勘理赔方面,车险报案利用微信小程序及公众号等科技手段,为客户提供智能高效、安全贴心的理赔服务,可通过微信小程序自助办理查勘、定损、赔付,大幅提升处理时效。

此外,理赔员使用移动理赔大灾巡查,支公司协赔员使用智集系统大灾巡查,精准提示客户离开风险地点,大大提高了巡防效率。而在维修方面,同样可利用科技理赔工具,节省客户维修成本,监督维修进度。

## C 配置保险减少损失

接下来,龙舟水、台风等天气将接踵而至,对于东莞市民来说,如何利用保险降低恶劣天气带来的风险和损失?东莞人保财险认为,在做好防灾措施的同时,购买车损险、家财险和意外险,可以有效减少天气灾害带来的损失。

在广东,强降雨往往会引起水浸街,造成车辆被淹或者地势低矮的房子面临水浸的威胁。

对于有车一族来说,如果遇到大暴雨导致车辆被淹,车损险

基本就能承担所有损失。车损险全称是机动车损失保险,是指被保险人或其允许的驾驶员在驾驶保险车辆时发生保险事故而造成保险车辆受损,保险公司合理范围内予以赔偿的一种汽车商业保险。车损险的承保范围包括暴风、龙卷风、雷击、雹灾、暴雨、洪水、海啸;地陷、冰陷、崖崩、雪崩、泥石流、滑坡等自然灾害,对于车辆造成的损害,都在赔偿范围之内。

暴雨天气下,地势低矮的家庭房屋或低层楼房可能面临漫水风险,出现家具、家电被殃及,甚至装修被毁的情况,对此,家财险可以予以赔付。家财险可以对由于台风、暴风、暴雨、龙卷风、雷击、洪水等自然灾害原因造成的房屋主体、装修损失,室内财产损失等予以赔付。在具体投保时,需要注意,家财险遵循的是补偿性原则,一旦发生索赔,依据的是财产的实际价值。

因此投保时需要根据自身财产情况选择保险金额,以有效覆盖风险损失。同时,不同的家财险,保障侧重点不一样,建议可按需购买,如针对区域特点选择保障等。

此外,恶劣天气也可能带来人身意外伤害风险,有必要配置一份意外险。人身意外伤害保险承保条件较为宽松,一般不受年龄限制,而且被保险人不必进行体检,保费几十元到几百元不等。

## 赋能科学教育

### 松山湖实验中学 举办课堂节



活动现场 校方供图

### 深圳市高级中学高中园项目 宿舍楼主体结构封顶

近日,中建二局一公司承建的深圳市高级中学高中园(有为高中)项目迎来了宿舍楼主体结构封顶仪式,这一重要工程节点标志着项目施工重心转向装修阶段,预示着新校园即将投入使用。

该项目位于深圳市龙岗区坪地街道,占地约3万平方米,由3栋教学楼、运动场、学术报告厅、食堂及宿舍等组成,是由深圳市龙岗区建筑工务署与中建二局联手打造的学校项目。作为深圳市政府、市教育局规划的重点民生工程,建成后可提供高中学位1500个,提升高中教育基础设施水平,推动实现

高中阶段教育高质量普及的目标。

自2023年8月5日开工以来,项目团队在龙岗区委、区政府和深圳市、龙岗区教育部门的大力支持下,迎难而上,克服了场地15米高落差、涉河施工等诸多困难,累计完成土方挖填24万方,A1、A2教学楼及C区宿舍楼顺利封顶。

为高中项目工期紧任务重,此次封顶节点为项目竣工交付提供了有力保证,项目团队将持续保持高昂的建设热情,为广大学子打造一个优质的学习环境,助力深圳市教育事业蓬勃发展。

(杨文 魏荣生 胡凯林)

新开工重大项目51个,建成投产重大项目14个

## 东莞前四月重大项目完成投资同比增长20.5%

羊城晚报讯 记者文晓玲

报道:5月13日,记者从东莞市发改局获悉,今年1月~4月,东莞市重大项目完成投资404.74亿元,同比增长20.5%,进度比去年同期快5.3个百分点。新开工重大项目51个,建成投产重大项目14个,其中,智能激光装备数字制造总部项目、东莞市虎门镇怀德下庙智能制造中心等9个项目在4月新开工建设。

据了解,位于东莞水乡河西数字产业区的智能激光装备数字制造总部项目占地面积约20.19亩,建筑面积约4.04万平方米,总投资3.00亿元,于今年4月开工建设,预计2026年建成投产,建成后年产值5亿元。

## 东莞举行全国防灾减灾日主题宣传活动

羊城晚报讯 记者王默报

道:5月13日晚,东莞市在市行政中心广场举行了2024年全国防灾减灾日主题宣传活动,围绕“人人讲安全、个个会应急——着力提升基层防灾避险能力”主题,通过形式多样的宣传活动,向市民群众普及防灾减灾救灾知识,增强公众避险自救能力。

本次活动由市减灾委组织,市减灾办、市应急管理局具体承办,市减灾委有关成员单位和有关社会救援组织参加。

活动现场,市民们在各个演练摊位前观摩救援队员演示的各种技巧。

东莞山地应急救援队的队员们展示高空转运演练。高高的支架顶模拟崖顶或者高楼层,地面模拟山谷或者小区平地,几名队员用绳索将伤员从高楼层中转移到了地面,并立即让伤员转往医院。

据了解,此次活动现场

共设置24个咨询宣传摊位,

放置宣传展架等宣传资料,

组织志愿者协助当日活动及周边宣传,向群众派发宣传资料,

宣传防灾减灾救灾知识。

## 广发银行不断提升对科创企业金融服务效能

近年来,广发银行运用产品创新机制推陈出新,持续完善产品服务体系,满足科技型企业不同发展阶段的综合金融需求。

据了解,广发银行根据科创企业在不同生命周期的特点开发系列特色产品。

针对初创期、成长期内科创企业高技术、高成长、轻资产的特点,通过整合行内外大数据资源,依托广发银行互联网贷款筛选模型,推出了“科技E贷”“专精特新E贷”等全线上化科技信用贷款产品,实现客户授信申请、审批、合同签订、提款、还款的全线上化,有效满足企业小额度、短期流动资金金融需求。

据了解,广发银行根据科创企业在不同生命周期的特点开发系列特色产品。针对初创期、成长期内科创企业高技术、高成长、轻资产的特点,通过整合行内外大数据资源,依托广发银行互联网贷款筛选模型,推出了“科技E贷”“专精特新E贷”等全线上化科技信用贷款产品,实现客户授信申请、审批、合同签订、提款、还款的全线上化,有效满足企业小额度、短期流动资金金融需求。

为进一步支持专精特新小微企业创新发展,广发银行总行推出“广发银行‘专精特新’客群小微信贷服务方案”,完善针对专精特新小微企业的金融服务体系,量身定做金融服务方案。

同时,将“专精特新”等科技型小微企业纳入产品重点支持客群,充分发挥银担分险机制优势,加大信贷支持力度。(周晓玲 杨文)

远离毒品 拒绝诱惑 珍爱生命

## 东莞桥头开展禁毒宣传进校园活动

和识别与防范知识进行讲解。

警示未成年人要认清对含有依托咪酯电子烟的“无害”的误解,不猎奇、不跟风、不沾染,坚决向含有依托咪酯的电子烟说“不”。

讲座还设置了互动环节,学生们积极提问,禁毒社工耐心解答,现场氛围热烈,禁毒社工

还为学生们发放了禁毒知识手册和宣传资料,帮助大家更深入地了解禁毒知识。

本次讲座取得了显著成效,师生们纷纷表示受益匪浅。通过讲座,大家深刻认识到毒品的危害性和禁毒工作的重要性,进一步增进了抵制毒品的决心和信心。

同时,也提高了学生们对禁毒法律法规的认识,为构建无毒校园奠定了坚实新列管的依托咪酯具体危害

(杨文)

## 公告·声明·启事

遗失声明	
东莞市松山湖实验中学(以下简称“松实”)举办了以“科学探索启心智,创造教育筑未来”为主题的松山湖先行区教师研训一体化活动暨课堂节。此次活动集中展示了该校在科学教育领域的创新成果与优秀教学实践,深入探讨了“双减”政策背景下中小学教师核心素养培养的“五位一体”实践路径,吸引了业界精英、教育专家以及众多一线教师、学生家长的关注。	东莞市松山湖实验中学管理有限公司遗失公章及财务章各一枚,特此声明作废。
东莞市万江弘善莲素食店于2024年4月19日遗失公章壹枚,现声明作废。	东莞市万江弘善莲素食店于2024年4月19日遗失公章壹枚,特此声明作废。
遗失声明	欧金华(统一社会信用代码/注册号:44090360043762)遗失营业执照正本、副本,编号:524094400024,现声明作废。
遗失声明	湛江市广南种业有限公司遗失公章一枚,特此声明作废。
遗失声明	东莞市优碧婷针织实业有限公司遗失公章一枚,特此声明作废。
遗失声明	吴海发于2024年03月02日不慎遗失身份证件,证件号:44162219720706****,现声明作废。
遗失声明	东莞市海明物业投资有限公司遗失公章一枚,特此声明作废。

遗失声明	
东莞市利源昌电子有限公司遗失公章一枚,特此声明作废。	东莞市利源昌电子有限公司遗失公章一枚,特此声明作废。
遗失声明	东莞市利源昌电子有限公司遗失公章一枚,特此声明作废。
遗失声明	东莞市利源昌电子有限公司遗失公章一枚,特此声明作废。
遗失声明	东莞市利源昌电子有限公司遗失公章一枚,特此声明作废。

遗失声明	
东莞市利源昌电子有限公司遗失公章一枚,特此声明作废。	东莞市利源昌电子有限公司遗失公章一枚,特此声明作废。
遗失声明	东莞市利源昌电子有限公司遗失公章一枚,特此声明作废。
遗失声明	东莞市利源昌电子有限公司遗失公章一枚,特此声明作废。
遗失声明	东莞市利源昌电子有限公司遗失公章一枚,特此声明作废。

本版信息由大众提供,请读者谨慎选择	
本人陈殿文(44052119481011****)与汕头市澄海区东里镇南社村经济合作社签署《土地租赁合同》,租赁期限10年,租赁面积1000平方米,租赁用途为种植桑树金橘。	本人陈殿文(44052119481011****)与汕头市澄海区东里镇南社村经济合作社签署《土地租赁合同》,租赁期限10年,租赁面积1000平方米,租赁用途为种植桑树金橘。

本版信息由大众提供,请读者谨慎选择	
</tbl